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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Εάν φύγει και ο παπάς 
από το χωριό, τελειώνει το χωριό»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην ανάγκη διατήρησης ζωντανής της υπαίθρου αναφέρθηκε 
ο Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος σε ειδική τελετή που 
πραγματοποιήθηκε εχθές, Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2025, στο 
Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίων Αντωνίων Αγιάς 
κατά την οποία επέδωσε τους διορισμούς των μελών των 
Εκκλησιαστικών Συμβουλίων και των Διαχειριστικών 
Επιτροπών των Ιερών Ναών της Αγιάς.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με εισήγηση του Πρωτοσυγκέλλου Αρχιμ. Μαξίμου 
Παπαϊωάννου, ο οποίος παρουσίασε το νομικό και θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας 
των Συμβουλίων και Επιτροπών, όπως ορίζεται από τον Καταστατικό Χάρτη της 
Εκκλησίας της Ελλάδος (Ν. 590/1977), τους Κανονισμούς και τις Αποφάσεις της 
Ιεράς Συνόδου. Στη συνέχεια, ο Γραμματέας του Μητροπολιτικού Συμβουλίου, 
Αρχιμ. Σεραφείμ Κοντακτσής, ανέλυσε το απαραίτητο πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ 
των Ενοριακών Συμβουλίων και της Μητροπόλεως, επισημαίνοντας την ανάγκη 
χρηστής και διαφανούς διαχείρισης των οικονομικών και της εκκλησιαστικής 
περιουσίας.

«Μαζί πρέπει να δώσουμε λύσεις στα 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Δημητριάδος+Ιγνάτιος+


προβλήματα»
Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τα νέα και παλαιά μέλη των 
Συμβουλίων για την εθελοντική τους προσφορά και συμμετοχή στο ενοριακό 
έργο, όπου εκπροσωπούν το λαϊκό στοιχείο της Εκκλησίας., τονίζοντας ότι 
«είστε ένας ευλογημένος τόπος, δύο μεγάλα μοναστήρια κάνουν την Αγιά γνωστή 
σε όλη την Ελλάδα και στον ορθόδοξο κόσμο, όλοι εσείς έρχεστε ως εθελοντές να 
συμβάλετε στο έργο της Εκκλησίας· προσφέρετε τον χρόνο σας με την καρδιά σας, 
χωρίς καμία αμοιβή. Σας εμπιστευόμαστε τη χρηστή διαχείριση, τη στήριξη του 
ιερέως και τη διαφύλαξη της ενοριακής περιουσίας». 

Αναφερόμενος στις σύγχρονες προκλήσεις και στην ανάγκη διατήρησης ζωντανής 
της υπαίθρου, σημείωσε πως «εάν φύγει και ο παπάς από το χωριό, τελειώνει 
το χωριό».

Ολοκληρώνοντας κάλεσε όλους σε κοινή πορεία για την επόμενη τριετία, 
υπογραμμίζοντας ότι «μαζί πρέπει να δώσουμε λύσεις στα προβλήματα, κρατάμε 
ζωντανές τις ενορίες και δημιουργούμε το μέλλον της τοπικής μας Εκκλησίας».

Ακολούθως, ανέγνωσε την ειδική ευχή και επέδωσε τους διορισμούς στα μέλη των 
Συμβουλίων.








